



ATUALIZADO EM 10 DE OUTUBRO DE 2018

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL TOMADA DE PREÇO Nº 01/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Alfredo Wagner, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item Data de entrega e abertura dos envelopes, **onde se lê:**

Data de entrega e abertura dos envelopes: 22/10/2018.

LEIA-SE:

Data de entrega e abertura dos envelopes: **29/10/2018.**

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Vitório Schaffer
Presidente da Câmara de Vereadores